ﬁor;son

Provozni pokyn
P/N 7192834A

- Czech -

Sada standardniho napajeciho zdroje

iControl®

Tento provozni pokyn je privodcem modernizaci standardniho napajeciho
zdroje iControl.

VAROVANI: V&echny nasleduijici ginnosti smi provadét jen kvalifikovany
personal. Dodrzujte bezpeénostni pokyny uvedené zde a v ostatnich
souvisejicich dokumentech.

Demontaz starého napajeciho zdroje

systému.

f VAROVANI: Pted zahajenim jakychkoliv praci vypnéte vedkeré napajeni

Viz obrazek 1.

1.

Prefiznéte veSkeré kabelové uvazy na kabelu stfidavého napajeni (8) a
kabelu stejnosmérného napajeni (4).

2. Odpojte kabel stfidavého napajeni (8) ze svorkovnice (9).

Odpojte kabel stejnosmérného napajeni (4) odpojenim sbérného
konektoru P1 (2) na zadni desce (1).

Odpoijte pfipojky digitalniho pratokového modulu (3) z napajecich svorek
(5A a 5B).

Podeprete drzak napajeciho zdroje (11) a odSroubujte Srouby M4 x 12
(12), Srouby uschovejte pro upevnéni nového napajeciho zdroje.

Demontujte drzak (11) a napajeci zdroj (10) spole¢né s kabely
stejnosmérného a stfidavého napéjeni (4, 8) z pomocného panelu.

© 2011 Nordson Corporation

Dil 7192834A



2 Sada standardniho napajeciho zdroje iControl

ol

5C
5B

[C) "
r‘ Hnobdy

ZELENOQdLUTY !
.

rJJ

® Modra

5A

M oTeTS
®:
" [o181s]

OO/ O]

| T
2 e12
0" \lo)
- - - - - 2 -
§t2
]

Napajeci zdroj s drzakem

® =)
i . . B
. o I
) ]
11 12
Obr. 1 Pomocny panel v hlavni skfini iControl se starym napajecim zdrojem
1. Zadni deska 5B. Napdjeci svorky +5 V stejn. 9.
2. Sdruzeny konektor P1 5C. Napajeci svorky +/- 12 V stejn. 10.
3. Pripojky digitalniho pritokového 6. Svorky stfidavého vstupu 11.
modulu 7. Zemnici Kolik 12.
4. Kabel stejnosmérného napajeni 8. Kabel stfidavého napajeni

5A. Napajeci svorky +24 V stejn.

Svorkovnice, relé a pojistky
Napajeci zdroj

Drzak

Srouby M4 x 12 (4)

Dil 7192834A

© 2011 Nordson Corporation



Sada standardniho napdjeciho zdroje iControl 3

Montaz nového napajeciho zdroje

Viz obrazek 2. Pouzijte Sadu napajeciho zdroje iControl k instalaci nového
napajeciho zdroje a novych kabel(.

1. Namontujte novy drzék (11) na pomocny panel pomoci sroubl M4 x 12
(12), které jste si uschovali z demontaze starého zdroje.

2. Pripojte novy kabel stfidavého napajeni (8) na svorky stfidavého vstupu
(8), svorkovnici (9) a zemnici kolik (7). Dodrzujte barvy vodi¢u, jak jsou
popsany na obrazku 2.

3. P¥ipojte kabel stejnosmérného napajeni (4) k napajecim svorkam (5B a
5C) a ke sbérnému konektoru P1 (2) na zadni desce (1).

4. Pripojte pfipojky digitalniho pratokového modulu (3) na napéjeci svorky
(5A a 5B).

5. Namontujte novy napajeci zdroj (10) do drzaku (11), jeho etiketa musi
sméfovat nahoru a pfipojky kabelu stfidavého napajeni (6) na pravou
stranu.

6. Pouzijte Srouby M4 x 6 (12) a podlozky (13) k zajiSténi napajeciho zdroje
(10) k drzaku (11).

7. Svazte vodi¢e pomoci dodanych kabelovych uvaz(.

© 2011 Nordson Corporation Dil 7192834A



4 Sada standardniho napajeciho zdroje iControl

§

Ocerny
©[er
@l
ol®
®l®
@|@

N© © @

Modry

3

I

5A
I
I
11—
13,

Obr. 2

1. Zadni deska
2. Sdruzeny konektor P1

3. P¥ipojky digitalniho pratokového
modulu

4. Kabel stejnosmérného napajeni
5A. Napdjeci svorky +24 V stejn.
5B. Napajeci svorky +5 V stejn.

5C.

© © N o

13, 14

Pomocny panel v hlavni skfini iControl s novym napajecim zdrojem

Napajeci svorky +/- 12 V stejn.
Svorky stfidavého vstupu
Zemnici kolik

Kabel stfidavého napajeni
Svorkovnice, relé a pojistky

13,14 12

10.
11.
12.
13.
14.

ZELENOZLUTY

Napéjeci zdroj
Drzak

Srouby M4 x 12 (4)
Srouby M4 x 6 (4)
Podlozky (4)

Dil 7192834A

© 2011 Nordson Corporation



Sada standardniho napdjeciho zdroje iControl 5

Nahradni

dily

Chcete-li objednat nahradni dily, zavolejte zakaznické a servisni stfedisko
Nordson Finishing Customer Support Center na Cisle (800) 433-9319 nebo
se obratte na mistniho zastupce spole¢nosti Nordson.

Dil Popis Pocet Poznamka
1107142 KIT, power supply, Ace, Standard iControl 1
1098442 ¢ POWER SUPPLY, 400W, +24V, */.12V, +5V, 5 slot 1
------ ¢ HARNESS, power, +5, +12, -12V, iControl 1
------ ¢ HARNESS, power, AC, iControl 1
939110 ¢ CABLETIE, 3.9-in, 185F/85C, nylon, natural 10
------ ¢ BRACKET, power supply, iControl, right angle 1
983403 ¢ WASHER, lock, m, spt, M4, steel, zinc 4
982164 ¢ SCREW, pan, slt, M4 x 6, zinc 4
© 2011 Nordson Corporation Dil 7192834A




6 Sada standardniho napajeciho zdroje iControl

Vydani 06/11
Pavodni copyright z roku 2011.
- Preklad originalu -
iControl, Nordson a logo Nordson jsou registrované obchodni znacky spole¢nosti Nordson Corporation.

Dil 7192834A © 2011 Nordson Corporation



